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МЕТЕОРОЛОГИЧНА ПРОГНОЗА 
за 22.01.2026 г. 

 

НИМХ-МОСВ: 

През нощта ще бъде облачно и на много места в Централна България ще има 

снеговалежи, значителни в крайните южни райони. След полунощ в източната половина от 

страната валежите ще са предимно от дъжд и на места в Лудогорието, както и в Източните 

Родопи ще има условия за поледици. Ще духа слаб до умерен вятър от изток-югоизток. 

Минималните температури ще са между минус 4° и 1°, в София - около минус 2°. Утре в Южна 

и Източна България все още ще има валежи от дъжд, но привечер ще отслабват и спират. Над 

Западна България ще е без валежи и облачността ще се разкъсва и намалява. Ще духа слаб до 

умерен вятър от юг-югоизток, но след обяд ще се ориентира от югозапад. Максималните 

температури ще са предимно между 1° и 6° , малко по-високи в югозападните райони от 

страната, в София – около 6°. 

В планините ще бъде предимно облачно, ветровито и с валежи от сняг. Значителни ще 

са валежите в Рило-родопската област и в района на Централен Балкан. Ще духа умерен вятър 

от югозапад. Около обяд снеговалежите ще отслабват. Максималната температура на височина 

1200 метра ще бъде около 5°, на 2000 метра – около минус 2°. 

Над Черноморието ще е облачно и дъждовно. По-значителни ще са валежите по южното 

крайбрежие. Ще духа умерен до силен вятър от южната четвърт. Максималните температури ще 

бъдат 7°-9°, близки до температурата на морската вода. Вълнението на морето ще бъде 2-3 бала. 

 

За 22 януари 2026 г. НИМХ издава предупреждение от първа степен (жълт код) за 

поледици в областите Кърджали и Хасково, като през сутрешните часове валежите ще са 

предимно от дъжд и ще има условия за образуване на поледици. За област Смолян е в сила 

предупреждение от първа степен (жълт код) за снеговалежи, като се очаква снежната 

покривка да достигне около 10 cм. 

 

 

   Карта на прогнозирани опасни явления в Република България за 22.01.2026 г.: 
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Карта на прогнозните количества за 24-часов валеж за 22.01.2026 г.: 

 

 
 

 

 

 

Карта на прогнозната снежна покривка за 22.01.2026 г.: 
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Метеорологична прогноза от МЦ на ВВС за 22.01.2026 г.: 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Явления: над Централна България валежи от сняг, над източните райони от дъжд, около 

полунощ в процес на спиране. В Източна България условия за поледици.  

Kоличество на валежа: 1-10 л./кв.м; в крайните югоизточни райони 10-20 л./кв.м; 1-10 

см нова снежна покривка. 

Вятър: от североизток-изток-югоизток 3-6 м/с, в Източна България с пориви до 9-12 м/с; 

в Дунавската равнина от северозапад 2-5 м/с. 

Минимални температури: между -3 и 2 градуса. 

Максимални температури: между 0 и 5 градуса. 

 

Съгласно хидрологичната прогноза на НИМХ-МОСВ, на 22.01.2026 г. водните 

количества ще бъдат под праговете за внимание. 

 


